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Преминаване към зелена икономика чрез устойчиво обучение по 

управление на отпадъците в сектора на професионалното образование и 

обучение 

 

Вече е активен форумът на проект GROWS  

Място за споделяне и вдъхновение  

    

С удоволствие обявяваме старта на новооткрития GROWS 

форум на нашия сайт: www.projectgrows.eu  

Форумът е създаден като пространство за сътрудничество 
между професионални училища, учебни центрове и 
организации, ангажирани с устойчивото управление на 

отпадъците. Там ще можете да: 

🌱 Споделяте вашите Зелени планове за действие и да вдъхновявате другите; 

🌍 Обменяте добри практики, които успешно работят във вашето училище или 
организация; 

🍃 Публикувате полезни инструменти, дейности или ресурси, които насърчават 
постигането на по-зелено бъдеще. 

Като свързва директно хора от цяла Европа, форумът ще се превърне в център на 
практически идеи и решения. Независимо дали сте обучител, обучаем или създател на 
политики, Вашият принос е от значение. Заедно можем да направим образованието в 
областта на управлението на отпадъците по-ефективно и да дадем възможност на 
обучаемите да станат истински двигатели на промяната. 

     Присъединете се към разговора сега и станете част от нашата разрастваща се общност! 

 

 

 

 

http://www.projectgrows.eu/
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Финална конференция на проект GROWS във Варшава и 

национални уъркшопи  

Запазете си датата! 
 
През октомври и ноември проект GROWS ще бъде домакин на пет национални уъркшопа в 
Кипър, Гърция, Италия, Португалия и България, които ще съберат на едно място доставчици 
на професионално образование и обучение, обучители, хора, които създават политики, 
неправителствени организации и обучаеми, които заедно да обсъдят устойчивото 
управление на отпадъците и зелените умения в образованието. Семинарите ще представят 
ключовите резултати от проекта – инструментариума по GROWS, платформата за електронно 
обучение и обучителната програма, и ще насърчат дискусиите и нетуъркинга между 
участниците. Проектът ще завърши с финална конференция във Варшава на 19 ноември 
2025 г. в Университета за социални науки, където експерти и заинтересовани страни ще се 
включат в обществен дебат относно устойчивото управление на отпадъците. 

Регистрацията за националните семинари и заключителната конференция е отворена - за да 
се регистрирате, моля, свържете се директно с вашия национален партньор по проекта чрез 
данните за контакт, които може да видите тук.  

 

Нова кампания в социалните медии: Присъединете се 

към разговора за екология! 

Тази есен партньорите по GROWS стартират съвместна кампания в социалните медии, за 

да повишат осведомеността относно устойчивото управление на отпадъците и зелените 

умения. Кампанията, която ще се провежда от средата на септември до декември 2025 г., 

ще включва тематични публикации на всеки две седмици, всяка от които ще бъде водена 

от различен партньор. 

Някои от предстоящите теми включват: 

● Защо отпадъците са от значение за европейската зелена сделка  

● Как училищата създават планове за действие за зелено образование  

● Предизвикателството на електронните отпадъци при дигиталния преход  

● Обучаемите като агенти на промяната в своите общности  

Кампанията ще се осъществи на фейсбук страницата на GROWS и ще се споделя през 

социалните мрежи на всеки от партньорите. Очаквайте нашите публикации с практични 

съвети, вдъхновяващи истории и призиви за действие. 

Нека превърнем осведомеността в действия и заедно изградим по-зелено бъдеще! 

https://projectgrows.eu/partners/
https://www.facebook.com/people/GROWS-Project/61555336877400/
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       Искате ли да получавате още новини? 

     Последвайте ни на нашите 

 

     
  

Уебсайт     Фейсбук 

 

  


